



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo

Resposta do Executivo 102/2024

OFÍCIO Nº 0322/2024-GAP

Protocolo 38608 Envio em 22/05/2024 08:55:06

Paraguaçu Paulista-SP, 17 de maio de 2024.

A Sua Excelência o Senhor
Paulo Roberto Pereira
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

Assunto: Requerimento nº 0123/2024-SO, de autoria da Vereadora Delmira de Moraes Jerônimo.

Senhor Presidente:

Em atenção ao requerimento supracitado, que solicita informações sobre o alambrado e as enxurradas que estão provocando erosão e danificando o campo de futebol na sede do Distrito de Roseta, em relação aos questionamentos 1 a 7, segue em anexo o Ofício nº. 52/24-jca, com informações do Departamento Municipal de Esporte e Lazer e em relação ao questionamento 8, segue em anexo o Memorando Interno nº. 93/2024, com informações do Departamento Municipal de Urbanismo e Habitação, gestores da política pública em questão.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Atenciosamente.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito

ATS/JCA/CAHF/sasp
OF



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER

Ofício nº 052/24-jca

Paraguaçu Paulista, 09 de Maio de 2024

Ao Excelentíssimo Senhor
ANTÔNIO TAKASHI SASADA
Prefeito Municipal
Paraguaçu Paulista – SP

Assunto: Resposta ao Requerimento de Sessão nº 123/2024

Excelentíssimo. Senhor Prefeito

O Departamento Municipal de Esporte e Lazer através de seu Diretor, vem a presença de Vossa Senhoria, **INFORMAR** o requerido pelo Vereadora Delmira de Moraes Jerônimo:

1) É possível que alguém da Prefeitura ou de empresa terceirizada possa fazer nova vistoria no campo de futebol na sede do Distrito de Roseta para determinar quais providências devem ser adotadas?

Resposta: A Prefeitura Municipal de Paraguaçu Paulista está em fase de contratação de empresa especializada para a execução de melhorias e emissão de AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros).

2) Em sendo possível está vistoria, quando a mesma será realizada?

Resposta: Após a contratação de empresa especializada com o menor valor do mercado, conforme toda dispensa de licitação.

4) É possível que se realizem as manutenções, quando os serviços serão iniciados e finalizados?

Resposta: As adequações serão realizadas para a obtenção do AVCB e ainda não existe previsão de início e término, uma vez que não foram contratados tais serviços.

7) Há previsão para o conserto do alambrado do campo de futebol na sede do distrito de Roseta.

Resposta: Para esse ano não há previsão orçamentária para tais fins.

8) Quais providências a Prefeitura Municipal visa tomar para evitar as enxurradas e erosão que danificam o campo de futebol?

Resposta: Esse questionamento deverá ser encaminhado para o Departamento Municipal de Urbanismo, uma vez que precisa ser feito estudo técnico especializado (Engenharia).

Atenciosamente,

Júlio César de Almeida
Diretor



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo

MEMORANDO INTERNO Nº 093/2024

Paraguaçu Paulista, 13 de maio de 2024.

DE: Diretor do Departamento de Urbanismo e Habitação

PARA: Sr. Prefeito Antonio Takashi Sasada (Antian)

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº 123/2024

Em resposta ao requerimento suprareferido, por meio do qual a vereadora Delmira requer informações sobre as enxurradas no campo de futebol do Distrito de Roseta, temos a informar que:

8) Estamos fazendo contato com o Departamento de Obras para realizar as obras necessárias de forma que não atinja o campo.

Atenciosamente,

CARLOS ALBERTO HIPÓLITO FERREIRA

Diretor de Urbanismo e Habitação

